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Ha egy szóval le kellene írnom 

Norvégiát, akkor a lélegzetelállító 

jelzőt használnám. Fantasztikus 

élmény volt ez az 5 hónap. Mikor 

januárban megérkeztem még csak 4 

óra napfényt láttunk, de júniusra 

gyakorlatilag sötétséggel nem 

találkoztunk már. Ahogy egyre több 

nappali világossághoz jutottunk egyre 

több helyre is látogattunk el.  

Ålesund városa volt a kiinduló pontunk. A város 

viszonylag kicsi, de minden megtalálható benne, 

amire az embernek szüksége van. Kikötő város és 

nagyon változatos időjárással rendelkezik. Volt, 

hogy pillanatokon belül volt jégeső, hózivatar és 

fényes napsütés egy napon. Így tanácsom az, hogy 

jó minőségű, vízálló kabáttal és cipővel 

rendelkezzenek az ideutazók. Esernyőt teljes 

mértékben fölösleges hozni, mivel a szél miatt nem 

lehet használni. Mínusz fokok alig voltak, még 

januárban is a plusz 6 fok a jellemző a rosszabb 

napokon is. Sajnos nyáron sem emelkedik fel 

annyira a hőmérséklet, maximum 24 fokra lehet 

számítani jobb esetben.  



Diákotthonbon kaptam szállást, ami 5 

percnyire volt az egyetemtől. 

Viszonylag új (2 éves) épületről van szó. 

Egy közös apartmanban voltam több 

külföldi cserediákkal. Hatan voltunk 

külön szobákkal, osztoztunk azonban 

nappalin, konyhán és 3 fürdőszobán. 

Nagyon tágas volt a hely, így amikor 

bulizásra került sor mi voltunk az 

állandó helyszín. Hátrány sajnos a diákotthonban, hogy sajnos nincs felszerelkezve semmilyen 

használati tárggyal, csak alapvető bútorokkal. Mosási lehetőségre is természetesen lehetőség 

volt az épület alsó szintjén, azonban fizetős. Rendelkezésre állt parkoló, a kocsikkal 

érkezőknek, és tárolók is. 

Az egyetem a Norwegian University of Science and Technology (NTNU) nagyon modern és jól 

felszerelt intézmény. Az International Business and Marketing mesterképzés néhány óráján 

vettem részt. Általában 3x45 perces órák vannak 

nagyon jól felkészült tanárokkal. A tanárok és a 

többi diák is nagyon közvetlen, így hamar 

beilleszkedik az ember. A mesterképzésen 

sokféle nemzetiségű diák vesz részt, így nagyon 

sokféle kultúrát meg lehet ismerni. Az órák 

érdekesek és interaktívak voltak. Többször került 

sor céglátogatásra és szakemberek beszámolóira. 

A vizsgáztató rendszer teljes mértékben eltér a 

magyartól. 4 órás vizsgák az általánosak és 

nagyon hosszú kifejtő feladatokat kértek számon. 

Sokat kérnek számon, azonban van lehetőség a 

felkészülésre. Hátránya a rendszernek, hogy csak 

egyszeri vizsgalehetőség van az adott 

vizsgaidőszakban. Az iskolában nagy pozitívumként éltem át a különböző szakmai napokat, 

illetve a diákszervezetek aktivitását. Volt lehetőség különböző sportkörökben részt venni, 



illetve ingyenesen használni lehetett 

az szervezetek felszereléseit. Így 

többször voltunk kajakozni. A 

diákszervek mindenhez ingyenes 

hozzáférést biztosítanak, illetve 

többféle kedvezményt is juttatnak a 

diákoknak a város éjszakai életében, 

amennyiben beruháznak évi egyszer a 

diákszövetkezeti kártyába. Nem nagy 

összeg és tényleg megéri. Az iskola egyik nagy plusz pontjának éltem át, hogy napi 24 órában 

nyitva áll diákjai számára. Így bármikor, amikor beadandót kellett írni, vagy sürgős 

nyomtatásra volt szükségem, ünnepnapon is bejuthattam az iskolába és elvégezhettem a 

dolgom. 

Szerencsésnek érzem magam, hogy azokkal az emberekkel kerültem össze, akik végül ott 

voltak. Az Erasmusos diákok a következő országokból érkeztek az egyetemre: 3 francia lány és 

2 fiú, 1 osztrák srác, 2 belga srác és 2 skót lány. Különböző időkben érkeztünk, de végül 

összecsiszolódott a kis csapat. Szerencsések voltunk, mivel többen egy apartmanban laktunk, 

így állandóan volt kivel összeülni. Hamar megismerkedtünk a helyi nemzetközi sulis 

közösséggel, akik nagyon nyitottak voltak és sok programra hívtak minket. Nagyon sok 

kirándulást ők terveztek meg számunkra.  Az osztrák fiú 

kocsival jött, így kirándulásaink sokkal egyszerűbben 

voltak kivitelezhetők. Igyekeztünk minél több helyre 

ellátogatni, minél többet látni az országból és minél 

több élménnyel gazdagodni.  



A norvégok nagyon 

természetbarát emberek. Így 

számukra a szabadidős program 

általában túrázást jelent. Ez meg 

is érthető miután az ember látja, 

hogy milyen vidék veszi körbe 

őket. Mi is elég hamar 

becsatlakoztunk ebbe a rítusba. 

Bárhová terveztünk menni 

először megnéztük, hogy mit 

lehet ott látni és milyen túra ösvény vezet oda. Így jutottunk el a következő helyekre Godoy, 

Preikestolen, Stavanger, Bergen, Geiranger, Rampestreken, Kvitnykja, Trollstigen, Loen, 

Briksdalsbreen, Atlantic Road, Sula, Stranda, Sukkertoppen és Aksla. Ezek azok a helyek, amik 

a legemlékezetesebbé tették az ottlétemet. Ezek mellett voltunk még síelős hétvégén, 

barlangtúrán, kajakoztunk és sarki 

fény vadászaton többször is, mire 

siker koronázta kitartásunkat. Nem 

tudom leírni, hogy milyen 

fantasztikus helyeken voltunk, 

milyen elképesztő látványokban volt 

részünk. Fantasztikus társaság gyűlt 

össze, sok kultúra keveredett, és 

életre szóló emlékekkel tértünk 

haza.  

Bárkinek csak ajánlani tudom! A norvégok kicsit udvariatlannak tűnhetnek, de amint veszi az 

ember a kezdeményezéshez az erőt és bátorságot, megismeri, hogy milyen barátságosak, 

segítőkészek és kedvesek is ők valójában. Ott mindenki tud angolul. Bár jártam norvég 

nyelvkurzusra, nem sikerült teljes mértékben elsajátítanom a nyelvet, mivel nem volt 

szükségem rá, hogy használjam is. Nyugalom és béke jellemzi a norvég lakosságot. Sosem 

láttam irritált, sietős, kiabálós norvégot. Nincs szükségük arra, hogy kapkodjanak. Ezért is 

lehet, hogy a világ legboldogabb országa titulust nyerhette el 2017-ben.  



 Hálás vagyok, amiért lehetőségem volt ezt a szemesztert Norvégiában tölteni. Bárkinek 

tudom ajánlani, magát a helyet, de a programot is. Teljes mértékben új világnézetet ad az 

embernek. Tágítja a látókörét és sok érdekességgel ismerkedik meg. Sok sikert kívánok a 

leendő cserediákoknak és amennyiben Norvégiával, vagy Ålesunddal kapcsolatban van 

kérdése nyugodtan fordulhat hozzám a következő email címen: aradkat@gmail.com! 
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